



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Bonita Golem

## Opis

Hotel Bonita Golem **DRAČ** je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale Jadranskog mora, samo 39 km udaljen od [Tirane](#) i 30 km od međunarodnog aerodroma u Tirani. Drač je gotovo spojen sa Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrajnim nizom hipermarketa i prodavaca automobila. Grad Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj udvostruči tokom letnjih meseci, kada su brojni posetioci privučeni lokalnim plažama, turističkim znamenitostima i mnogim hotelima. Jadransko more je odlična destinacija za porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko. Prostrane peščane plaže i letnja zabava Drača su izuzetno popularne posetiocima i turistima. Amfiteatar u Draču je veliki rimski amfiteatar koji je izgrađen u 2. veku u vreme vladavine rimskog cara Trajana. Nalazi se u samom centru grada i samo je jedan njegov deo iznad zemlje. Ovaj amfiteatar je jedan od najvećih na Balkanu i mogao je da primi 20.000 ljudi, a korišćen je do 4. veka. Amfiteatar ima eliptičan oblik sa arenom koja je visoka 20 metara. Unutar njega nalazi se kapela s mozaikom. **Hotel Bonita Golem** - se nalazi u delu Golem, na 10 km od centra Drača. Plaža se nalazi na 100m od hotela. U ponudi ima besplatan bežični internet. Hotel sadrži restoran u kojem se služe jela nacionalne kuhinje. Hotel poseduje otvoreni bazen. Sve smeštajne jedinice sadrže klima-uređaj, TV sa satelitskim kanalima, mini-bar i sopstveno kupatilo. **Pogledajte našu kompletnu ponudu za [Albaniju](#)**

## Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

## Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

## Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

**Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama**

sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s` tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

**OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;**

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.